4. Прямолинейное равноускоренное движение. Ускорение. Скорость.
1. Автомобиль начинает разгоняться. Выберите правильное утверждение.
А. Ускорение автомобиля равно нулю.
Б.  Ускорение автомобиля направлено в ту же сторону, что и его скорость.
В. Ускорение автомобиля направлено противоположно скорости.
2. Проекция скорости тела изменяется по закону Vх = 1 + 2t. Выберите правильное утверждение.
А. Движение тела равномерное. 	Б. Ускорение тела 1 м/с2 . 	В. Ускорение тела 2 м/с2 .
3. Автобус тормозит, подъезжая к остановке. Выберите правильное утверждение.
А. Ускорение автобуса равно нулю.
Б.  Ускорение автобуса направлено в ту же сторону, что и его скорость.
В. Ускорение автобуса направлено противоположно скорости.
4. Проекция скорости тела изменяется по закону Vх = 3 – 0,5t. Выберите правильное утверждение.
А. Начальная скорость тела 0,5 м/с.                                 Б. Ускорение тела 3 м/с2 .
В. Движение тела равноускоренное.
5. Модуль ускорения тела равен 2 м/с2 . Как это понимать? Выберите правильное утверждение.
А. За 1 с тело совершает перемещение 2 м.
Б. За 1 с скорость тела изменяется на 2 м/с.
В. За 2 с скорость тела изменяется на 1 м/с.
6. Скорость тела за 2с изменилась от 1 м/с до 5 м/с.  Выберите правильное утверждение.
А. Ускорение тела 3 м/с2 .
Б. Ускорение тела 2 м/с2 .
В. Ускорение тела 8 м/с2 .



